[TocTpoenue rpadukoB TUHEHHON QyHKIHH (8 K1acc)

OmnpenesieHue,1eicTBUS

Oopa3zen

3aganus

o MarTeMaTuke

no pusuke

Jlunennennoi ghynkyuei nazvlearom
dynkyuro euoa y= kx+b

I'paghux nuneitnoit pynxyuu-
npamas.

Yacmmnuie cnyuau

1.Ecin k=0, To rpadukom QyHKIHH
Oynet mpsimasi y=b,mapasnenpHasi OCH
OX u npoxoxsmias uepe3 Touky (0;b).
2.Ecmu b=0,T10 rpaduk GyHKIIMH-
npsimasi y=kx,

MIPOXOAIIAS Yepe3 TOUKH C
koopauHatam# (0;0) u (x;kx).
3.Ecnu k,b=0,10 rpaduk pyHkmmm-
npsmas y=0,

coBIaaaromas ¢ ocbro OX.

IInan nocmpoenusn zpaghuxa,
coomeemcmaeyeuye2ocs TUHEUHOU

¢ynkyuu

Oowguint cayuaii:y=kx-+b (k,b=0)
1.Haiitu u3 BeipakeHUs! PyHKITUH
KOOPJIMHATHI JIIOOBIX ABYX TOUYEK
rpaduka

x=X1y1=kx;+b;

X=X2, y2=kx,=b;

MOJTyYHM TOYKY C KOOpIUHATaMHU(X2,
y2)-

2.ITocTpouTh KOOPAMHATHYIO
IUIOCKOCTh XY.

3.0TMETHUTh HA HEW MOTYyYEHHBIE
TOYKH.

4.ITpoBecTH Yepe3 3TU TOUKHU MPAMYIO
JUHUIO.

[octpouts rpadux

byHKITUN
y=3x+1.
Pemenue:

1.ITpu x=0 3HaueHue

byHKITUN
y=1.

3HAuMT, epBasi TOUKa
MMeEeT KOOpAUHATbI

(1;4)

2. Crpoum
KOOPIMHATHYIO
TUIOCKOCTb.

3. Hanocum Ha Heé

touku (0;1) u (1;4)

4.CoequHsieM TOUKHU

IIPSIMOM, IOJTyYUM
rpadguk QyHKIHH
y=3x+1.

IToctpoum
rpaduku
CJICAYIOLINX
bYHKITNN:
a)y= -2x+2
b)y=(1/4)x-1
c)y=6x
d)y=4

1. KonnmuuectBo
TEIUIOTHI,
BBIJICTISIETCS TIPU
CrOpaHuu
TOILITNBA,
PacUUTHIBAIOT IO
dopmyne Q=gm
[Toctpoiite
rpadux
3aBHCHUMOCTHU
Q(m)

JUTSL CTIETYIOIINX
BUJIOB TOTLIWBA!
a) KAaMEHHOTO
YIS
(g=2,7*10’
Jbx/xr);

b) HedTu

(g= 4,4%10
JIx/xr)

2. 3aBUCUMOCTD
KOOPJIUHATHI X
PaBHOMEPHO
JBUKYIIETOCS
Tea OT BpEMEHU
t mMeeT BUI:
X=Xgtvt
IToctpoiite
rpaduk 3Toi
3aBHCHUMOCTHU
JUTSL CITy4YaeB:

a) v=3m/c,
Xo=4M;

b) x¢=0, v=8m/c

VYkazanus. DTy TabIHIly peKOMEHyeT HCIIOIb30BAaTh MPH Y3yUYEHHH MPOIIECCOB HATPEBAHUS U
OXJIQXKICHUSI, I3BMEHEHUS arperaHTHBIX COCTOSHUI BEILIECTBA, XapaKTEPUCTHUK 3IEKTPUUECKOM

LENH U Ap.




